

我为他们而自豪

我爸爸是一位药物研发人员，他一直繁忙地工作在华海药业的药物研发生产的一线。在这场抗击新冠病毒疫情的没有硝烟的战斗中，他和他的同事们，和医护人员一样，也拼搏奋斗在药物研发生产的前线。当疫情刚刚爆发，大家即将过年的时候，他和他的同事们一起，响应国家号召，立即开始了“人民的希望”瑞德西韦的研发工作。爸爸分工负责药理毒理的工作。春节期间，他就开始没日没夜的查阅资料，撰写文案，设计实验。春节后又不顾疫情危险，在做好防护的前提下提前到单位上班，自己开车，自带午饭。下班回到家仍然废寝忘食的工作。看到爸爸每天戴十几个小时的口罩，脸上被勒出红红的痕迹，我想，爸爸真了不起。为了尽快研究出新药，付出了艰辛劳动和辛勤汗水。在2月的最后一天，爸爸终于开心的告诉我，他已经完成了所有的资料，并已经上报到国家，可以松了一口气了。

我的一位姑姑，是金山公共卫生中心的检验科医生，自从春节前疫情发生之后，她们就高度戒备。当开始有病人住院后，姑姑就开始了2个多月没有休息的工作。开始还能天天回家，当疫情严重后，就24小时在医院工作和休息了，我们只能从微信里得到她平安的消息，同时感受到她身边的病人一个一个出院的喜悦。当上海的病人基本都出院后的3月下旬，姑姑终于可以休息了。隔离14天后，她开心的回到了家里。手中拿着荣誉证书和慰问品。由于输入疫情形势严峻，姑姑没休息几天又赶赴了抗疫前线，回到医院上班。

在这场史无前例的抗击疫情的斗争中，我的亲人们也作出了积极的努力和应有的贡献。我也感到很自豪。

红旗小学四（5）班
37号张维莫